项目的分类

项目支出分为商品和服务类项目、资本性支出项目、其他支出项目三大类，并细分为15个明细类别。其中：

1、商品和服务类项目：分为8个明细项目类别，即大型会议活动培训，大宗印刷，信息化网络运行维护，宣传展销类，房屋租赁，执法办案，出国（境）类，其他商品和服务类项目。
（1）大型会议、活动、培训：是指按照省委、省政府要求召开的全省性会议、举办的大型活动及培训项目，包括省委、省人大、省政协定期召开的代表大会。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。
（2）大宗印刷类项目：是指为完成特定工作任务，在基本支出范围外发生的大宗印刷项目。如省委办公厅、省人大办公厅、省政府办公厅因承担的政策性文件印刷数量特别大所列的大宗印刷费。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。

（3）信息化网络运行维护类项目：是指为保证计算机网络和业务信息系统正常运行及信息安全，进行的硬件设备及软件服务维护、数据优化更新、专线租用费支出等。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。

（4）宣传展销类项目：是指为完成特定工作任务在基本支出范围外，发生的宣传、展览、促销等活动支出项目。如在媒体刊登广告、制作宣传资料、境内外展览等。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。

（5）房屋租赁类项目：是指为保证正常工作或临时性工作，租赁办公场所的房租项目。如省政府大楼装修改造期间部分单位房屋租赁费等。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。

（6）执法办案类项目：是指政法部门或其他具有行政执法职能的机构，为履行职能在基本支出范围外发生的执法服装费、罚没物品的仓储保管、销毁费用以及其他因执法而产生的开支项目。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。

（7）出国（境）类项目：反映用项目经费安排的单位工作人员出国的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费等支出。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。
（8）其他商品和服务类项目：是指为履行工作职责和完成特定任务，除上述项目之外发生的商品和服务类支出项目。该类项目对应到“商品和服务支出”类级经济分类科目。

2、资本性支出项目：分为4个明细项目类别，即工程维修，购置，信息化网络建设及改造，其他资本性支出项目。
（1）工程维修类项目：是指按照有关规定，对本单位房屋建筑物及其附属设施和公共设施进行修缮、维护、装修、改造，房屋配套专项设备及附属设备进行修理、维护，且未列入省级基建计划的项目。该类项目对应到“其他资本性支出”类级经济分类科目。

（2）购置类项目：是指为完成其特定工作任务和事业发展目标所发生的办公设备、专用设备、交通工具及其他大宗货物购置项目。此类项目必须按政府采购方式执行，该类项目对应到“其他资本性支出”类级经济分类科目。

（3）信息化网络建设及改造项目：是指用于电子政务工程、信息化网络建设和改造等支出项目。该类项目对应到“其他资本性支出”类级经济分类科目。

（4）其他资本性支出项目：反映以上（1）、（2）、（3）类项目之外的资本性支出项目。该类项目对应到“其他资本性支出”类级经济分类科目。

3、其他支出项目：分为3个明细项目类别，即经济发展，社会事业发展，其他项目。
（1）经济发展类项目：是指按照有关规定使用基本建设资金、产业发展和技术改造资金、重大科技创新资金、旅游服务业资金等专项资金安排的促进经济建设和经济发展的项目。该类项目对应到以下类级经济科目：

A、工资福利支出：反映开展项目所必须的长期聘用人员工资和其他劳动报酬、各项社会保险费等。

B、商品和服务支出：反映开展项目发生的购买商品和服务的支出，包括办公邮电差旅费、临时工工资、劳务费、翻译费等。

C、对个人和家庭的补助支出：反映支出经济分类科目303类99款规定的“其他对个人和家庭补助的支出”，以及07款“医疗费”、09款“奖励金”、10款“生产补贴”等支出，如计划生育目标责任奖等；政府对个人发放的生产补贴支出，如农机具补贴、良种补贴、粮食直补等。

D、对企事业单位的补贴：反映政府对各类企业、事业单位及民间非营利组织的补贴。

E、基本建设支出：反映各级发展与改革部门集中安排的用于购置固定资产、战略性和应急性储备、土地和无形资产，以及购建基础设施、大型修缮所发生的支出。

F、其他资本性支出：反映非各级发展与改革部门集中安排的用于购置固定资产、战略性和应急性储备、土地和无形资产，以及购建基础设施、大型修缮和财政支持企业更新改造所发生的支出。

（2）社会事业发展类项目：是指按照规定使用教育、科学技术、文化、体育、社会保障和就业、医疗卫生、人才、农林水、环境资源保护与利用等专项资金安排的促进各项社会事业协调发展的项目。除“基本建设支出”经济科目外，此类项目所对应经济科目与经济发展类项目相同。

（3）其他项目：是指除上述项目之外的其他支出项目，主要对应转移性支出、赠与支出、债务利息支出、债务还本支出、贷款转贷及产权参股支出、其他支出等经济科目。
